
YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports

Sample 1094 U.S. adult citizens
Conducted May 1 - 5, 2024
Margin of Error ±3.7%

1. How interested, if at all, are you in men’s professional sports in the United States?

Very interested . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Somewhat interested . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Not very interested . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Not interested at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%

2. How widespread would you say each of the following are in men’s professional sports in the U.S.?

Very
widespread

Somewhat
widespread

Not very
widespread

Not at all
widespread Not sure

Racism 16% 23% 18% 16% 27%
Sexism 19% 27% 11% 12% 30%
Homophobia 15% 25% 16% 14% 31%
Islamophobia 9% 13% 16% 15% 47%
Anti-semitism 10% 15% 18% 13% 45%

3. How much of a problem would you say each of the following are in men’s professional sports in the U.S.?

Very
serious
problem

Somewhat
serious
problem

Not very
serious
problem

Not at all a
problem Not sure

Racism 18% 21% 19% 15% 26%
Sexism 16% 22% 18% 13% 31%
Homophobia 15% 19% 19% 15% 32%
Islamophobia 10% 14% 18% 17% 41%
Anti-semitism 10% 17% 18% 14% 41%

4. Compared to 10 years ago, do you think that the following in men’s professional sports in the U.S. is. . . ?

Much
more

common
now

Somewhat
more

common
now

About as
common

Somewhat
less

common
now

Much less
common

now Not sure
Racism 9% 7% 21% 21% 17% 25%
Sexism 7% 8% 23% 18% 10% 33%
Homophobia 7% 8% 20% 20% 15% 30%
Islamophobia 6% 10% 18% 12% 11% 43%
Anti-semitism 8% 10% 18% 12% 9% 42%
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports

5. If a man in U.S. professional sports were to reveal that he is gay, would you expect the reaction from the
following to be. . . ?

Com-
pletely
positive

Mostly
positive Neutral

Mostly
negative

Com-
pletely

negative Not sure
Americans overall 2% 17% 42% 15% 3% 20%
That player’s teammates 5% 22% 35% 13% 2% 23%
Fans of that player’s team 5% 19% 37% 15% 2% 21%
Fans of other teams 3% 11% 35% 25% 4% 22%
Fans of other sports 3% 11% 41% 17% 3% 24%

Interviewing Dates May 1 - 5, 2024

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.091 to 6.504, with a mean of one and a standard deviation of
0.727.

Number of respondents 1094

Margin of error ± 3.7% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 80 questions not reported.
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

1. Interest in Men’s Professional Sports
How interested, if at all, are you in men’s professional sports in the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very interested 17% 27% 8% 20% 22% 15% 13% 17% 23% 13% 19%

Somewhat interested 29% 34% 25% 24% 31% 32% 28% 28% 36% 31% 23%

Not very interested 19% 13% 24% 22% 18% 16% 21% 17% 22% 24% 20%

Not interested at all 35% 26% 43% 35% 29% 37% 38% 38% 19% 32% 38%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,093) (488) (605) (211) (206) (391) (285) (713) (132) (147) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very interested 17% 17% 14% 21% 17% 22% 15% 17% 26% 21% 21% 16% 13%

Somewhat interested 29% 34% 23% 31% 30% 34% 28% 35% 30% 30% 28% 28% 33%

Not very interested 19% 18% 20% 17% 21% 17% 16% 19% 19% 15% 16% 20% 21%

Not interested at all 35% 31% 43% 30% 32% 28% 41% 29% 24% 33% 35% 36% 34%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,093) (374) (412) (307) (390) (352) (462) (300) (209) (188) (242) (433) (230)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

2A. How Widespread Discrimination in Men’s Professional Sports — Racism
How widespread would you say each of the following are in men’s professional sports in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very widespread 16% 14% 18% 20% 18% 15% 12% 12% 34% 17% 23%

Somewhat widespread 23% 21% 24% 29% 24% 20% 19% 23% 32% 19% 9%

Not very widespread 18% 21% 15% 14% 11% 20% 26% 19% 11% 16% 21%

Not at all widespread 16% 23% 10% 11% 15% 20% 18% 18% 5% 18% 17%

Not sure 27% 21% 32% 26% 32% 25% 24% 28% 17% 30% 31%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,091) (487) (604) (211) (205) (390) (285) (713) (132) (145) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very widespread 16% 25% 15% 9% 23% 8% 20% 12% 17% 14% 15% 16% 19%

Somewhat widespread 23% 30% 22% 15% 32% 15% 19% 30% 24% 21% 20% 25% 22%

Not very widespread 18% 17% 15% 22% 18% 21% 17% 19% 19% 16% 19% 18% 19%

Not at all widespread 16% 5% 17% 28% 5% 36% 13% 20% 20% 13% 19% 18% 14%

Not sure 27% 23% 31% 26% 22% 21% 30% 18% 20% 36% 27% 23% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,091) (372) (413) (306) (388) (351) (462) (300) (208) (188) (241) (433) (229)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

2B. How Widespread Discrimination in Men’s Professional Sports — Sexism
How widespread would you say each of the following are in men’s professional sports in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very widespread 19% 16% 22% 26% 20% 16% 17% 19% 21% 19% 21%

Somewhat widespread 27% 26% 28% 25% 25% 27% 30% 27% 27% 29% 18%

Not very widespread 11% 16% 8% 9% 8% 15% 12% 12% 11% 9% 8%

Not at all widespread 12% 17% 7% 10% 13% 13% 11% 13% 6% 10% 17%

Not sure 30% 25% 36% 31% 33% 28% 31% 28% 36% 33% 35%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 99% 101% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,094) (488) (606) (212) (206) (391) (285) (714) (132) (147) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very widespread 19% 31% 16% 10% 30% 9% 21% 17% 22% 20% 21% 20% 16%

Somewhat widespread 27% 32% 26% 23% 35% 21% 24% 31% 28% 21% 26% 27% 32%

Not very widespread 11% 7% 10% 17% 7% 17% 12% 13% 14% 10% 11% 12% 12%

Not at all widespread 12% 6% 12% 19% 4% 25% 9% 15% 13% 8% 12% 13% 12%

Not sure 30% 24% 36% 31% 25% 28% 34% 25% 23% 41% 29% 28% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,094) (374) (413) (307) (390) (352) (463) (300) (209) (188) (243) (433) (230)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

2C. How Widespread Discrimination in Men’s Professional Sports — Homophobia
How widespread would you say each of the following are in men’s professional sports in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very widespread 15% 11% 18% 21% 14% 13% 13% 14% 19% 13% 13%

Somewhat widespread 25% 23% 27% 31% 28% 23% 20% 23% 28% 37% 21%

Not very widespread 16% 22% 10% 10% 11% 18% 22% 18% 10% 10% 17%

Not at all widespread 14% 20% 8% 12% 14% 16% 13% 15% 9% 13% 14%

Not sure 31% 25% 36% 27% 33% 30% 32% 30% 33% 28% 35%

Totals 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,092) (488) (604) (211) (206) (391) (284) (713) (132) (146) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very widespread 15% 25% 12% 7% 26% 5% 15% 11% 21% 17% 14% 14% 15%

Somewhat widespread 25% 31% 26% 18% 35% 18% 22% 33% 25% 22% 26% 25% 28%

Not very widespread 16% 11% 15% 21% 11% 22% 15% 19% 15% 12% 11% 18% 19%

Not at all widespread 14% 7% 13% 22% 4% 29% 12% 17% 13% 12% 16% 16% 10%

Not sure 31% 26% 35% 31% 23% 26% 36% 20% 26% 37% 33% 28% 28%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,092) (373) (413) (306) (389) (351) (461) (300) (209) (187) (242) (433) (230)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

2D. How Widespread Discrimination in Men’s Professional Sports — Islamophobia
How widespread would you say each of the following are in men’s professional sports in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very widespread 9% 8% 10% 13% 9% 7% 7% 9% 11% 7% 10%

Somewhat widespread 13% 11% 15% 12% 15% 12% 12% 15% 12% 10% 5%

Not very widespread 16% 21% 12% 16% 15% 14% 20% 16% 13% 16% 22%

Not at all widespread 15% 20% 10% 9% 14% 21% 14% 16% 10% 16% 13%

Not sure 47% 40% 53% 50% 47% 45% 46% 44% 54% 51% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,092) (486) (606) (212) (205) (390) (285) (713) (131) (147) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very widespread 9% 15% 6% 6% 15% 4% 9% 6% 14% 11% 11% 7% 8%

Somewhat widespread 13% 20% 10% 8% 20% 8% 11% 16% 17% 9% 15% 12% 15%

Not very widespread 16% 14% 16% 19% 15% 19% 16% 19% 17% 15% 12% 17% 19%

Not at all widespread 15% 7% 16% 23% 6% 31% 13% 16% 19% 10% 17% 16% 15%

Not sure 47% 45% 52% 44% 44% 38% 51% 43% 33% 55% 45% 47% 43%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,092) (374) (412) (306) (390) (351) (461) (300) (209) (188) (243) (432) (229)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

2E. How Widespread Discrimination in Men’s Professional Sports — Anti-semitism
How widespread would you say each of the following are in men’s professional sports in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very widespread 10% 10% 10% 13% 10% 7% 10% 10% 9% 9% 11%

Somewhat widespread 15% 15% 15% 8% 15% 16% 18% 17% 12% 8% 10%

Not very widespread 18% 21% 16% 20% 11% 20% 21% 19% 16% 18% 14%

Not at all widespread 13% 18% 8% 9% 17% 12% 12% 12% 10% 17% 18%

Not sure 45% 37% 52% 49% 47% 44% 38% 42% 54% 48% 47%

Totals 101% 101% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,091) (487) (604) (212) (206) (388) (285) (713) (132) (146) (100)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very widespread 10% 12% 8% 9% 11% 9% 10% 7% 14% 11% 9% 9% 10%

Somewhat widespread 15% 18% 11% 17% 18% 17% 17% 16% 13% 15% 16% 14% 15%

Not very widespread 18% 22% 15% 17% 22% 18% 17% 21% 20% 16% 17% 18% 21%

Not at all widespread 13% 8% 13% 18% 8% 21% 10% 15% 15% 8% 12% 15% 13%

Not sure 45% 40% 53% 40% 41% 36% 46% 41% 38% 50% 45% 44% 41%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,091) (372) (412) (307) (388) (352) (462) (299) (209) (188) (242) (432) (229)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

3A. Problem of Discrimination in Men’s Professional Sports — Racism
How much of a problem would you say each of the following are in men’s professional sports in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very serious problem 18% 18% 19% 27% 19% 19% 9% 15% 35% 18% 23%

Somewhat serious
problem 21% 20% 22% 25% 25% 17% 19% 20% 30% 23% 15%

Not very serious problem 19% 22% 16% 16% 9% 22% 27% 21% 10% 15% 18%

Not at all a problem 15% 21% 10% 10% 16% 17% 18% 18% 3% 16% 15%

Not sure 26% 18% 33% 23% 31% 24% 26% 26% 22% 28% 30%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,086) (485) (601) (212) (204) (386) (284) (708) (131) (147) (100)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very serious problem 18% 28% 17% 10% 28% 7% 23% 14% 19% 14% 18% 18% 23%

Somewhat serious
problem 21% 29% 20% 14% 28% 14% 17% 26% 22% 21% 20% 27% 14%

Not very serious problem 19% 16% 17% 23% 18% 23% 17% 20% 20% 18% 20% 15% 25%

Not at all a problem 15% 4% 15% 29% 4% 35% 13% 19% 20% 9% 17% 18% 15%

Not sure 26% 23% 31% 24% 22% 20% 30% 22% 20% 38% 25% 23% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,086) (371) (410) (305) (386) (349) (460) (297) (208) (186) (241) (430) (229)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

3B. Problem of Discrimination in Men’s Professional Sports — Sexism
How much of a problem would you say each of the following are in men’s professional sports in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very serious problem 16% 15% 17% 21% 17% 16% 10% 15% 20% 16% 21%

Somewhat serious
problem 22% 19% 25% 21% 24% 22% 22% 23% 25% 19% 14%

Not very serious problem 18% 23% 13% 16% 13% 19% 24% 19% 14% 18% 15%

Not at all a problem 13% 19% 7% 11% 13% 13% 14% 14% 2% 14% 15%

Not sure 31% 24% 38% 31% 33% 30% 30% 29% 39% 33% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,087) (486) (601) (212) (203) (388) (284) (709) (131) (146) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very serious problem 16% 26% 14% 7% 24% 7% 19% 11% 17% 13% 17% 16% 18%

Somewhat serious
problem 22% 26% 21% 20% 32% 16% 19% 31% 21% 18% 24% 24% 20%

Not very serious problem 18% 16% 16% 23% 15% 24% 16% 18% 21% 19% 16% 16% 22%

Not at all a problem 13% 3% 14% 22% 3% 27% 10% 13% 19% 8% 16% 14% 12%

Not sure 31% 28% 36% 28% 26% 26% 35% 27% 22% 42% 26% 30% 28%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,087) (372) (411) (304) (387) (349) (460) (298) (208) (185) (242) (431) (229)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

3C. Problem of Discrimination in Men’s Professional Sports — Homophobia
How much of a problem would you say each of the following are in men’s professional sports in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very serious problem 15% 13% 17% 22% 16% 15% 9% 13% 23% 17% 19%

Somewhat serious
problem 19% 18% 20% 26% 18% 17% 16% 19% 21% 20% 12%

Not very serious problem 19% 22% 15% 11% 13% 23% 26% 22% 7% 12% 22%

Not at all a problem 15% 23% 8% 11% 20% 15% 15% 16% 10% 14% 16%

Not sure 32% 24% 39% 31% 33% 30% 35% 30% 39% 37% 31%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,088) (485) (603) (211) (204) (388) (285) (709) (131) (147) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very serious problem 15% 24% 14% 6% 26% 4% 17% 10% 18% 16% 15% 15% 15%

Somewhat serious
problem 19% 26% 18% 12% 27% 12% 17% 24% 20% 17% 18% 19% 21%

Not very serious problem 19% 13% 15% 29% 14% 27% 14% 26% 19% 16% 16% 20% 22%

Not at all a problem 15% 7% 15% 25% 6% 29% 13% 16% 19% 11% 18% 16% 13%

Not sure 32% 29% 37% 29% 27% 27% 38% 24% 24% 40% 32% 30% 29%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,088) (372) (411) (305) (387) (350) (461) (298) (209) (185) (242) (431) (230)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

3D. Problem of Discrimination in Men’s Professional Sports — Islamophobia
How much of a problem would you say each of the following are in men’s professional sports in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very serious problem 10% 9% 11% 10% 11% 11% 6% 10% 13% 6% 11%

Somewhat serious
problem 14% 14% 14% 15% 18% 11% 12% 14% 19% 13% 8%

Not very serious problem 18% 22% 14% 17% 11% 20% 23% 20% 7% 14% 22%

Not at all a problem 17% 25% 10% 15% 17% 18% 18% 17% 10% 24% 19%

Not sure 41% 30% 52% 44% 42% 40% 40% 39% 52% 44% 41%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,088) (485) (603) (211) (204) (388) (285) (710) (131) (146) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very serious problem 10% 13% 9% 8% 15% 5% 11% 5% 11% 8% 13% 9% 10%

Somewhat serious
problem 14% 22% 11% 8% 23% 7% 12% 15% 15% 12% 18% 14% 12%

Not very serious problem 18% 17% 15% 21% 17% 23% 14% 22% 23% 18% 14% 15% 25%

Not at all a problem 17% 8% 18% 27% 8% 31% 16% 17% 23% 10% 16% 22% 17%

Not sure 41% 40% 47% 36% 38% 33% 48% 40% 28% 52% 40% 40% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,088) (373) (410) (305) (388) (350) (461) (298) (209) (186) (242) (430) (230)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

3E. Problem of Discrimination in Men’s Professional Sports — Anti-semitism
How much of a problem would you say each of the following are in men’s professional sports in the U.S.?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very serious problem 10% 9% 11% 10% 10% 12% 8% 9% 15% 11% 9%

Somewhat serious
problem 17% 17% 17% 20% 17% 14% 17% 17% 16% 17% 14%

Not very serious problem 18% 21% 15% 16% 12% 20% 24% 21% 8% 9% 21%

Not at all a problem 14% 22% 7% 12% 17% 14% 15% 14% 10% 18% 16%

Not sure 41% 30% 50% 42% 44% 40% 37% 38% 50% 46% 40%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,088) (486) (602) (212) (203) (388) (285) (711) (131) (145) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very serious problem 10% 13% 9% 9% 13% 8% 12% 5% 12% 9% 13% 9% 10%

Somewhat serious
problem 17% 23% 14% 13% 25% 12% 17% 19% 14% 15% 16% 19% 14%

Not very serious problem 18% 19% 15% 20% 17% 21% 14% 22% 23% 18% 18% 14% 25%

Not at all a problem 14% 7% 15% 22% 8% 25% 11% 14% 21% 8% 15% 16% 15%

Not sure 41% 38% 47% 37% 37% 33% 46% 39% 29% 50% 38% 41% 35%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,088) (373) (410) (305) (388) (350) (460) (299) (209) (185) (242) (432) (229)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

4A. Change in Discrimination in Men’s Professional Sports — Racism
Compared to 10 years ago, do you think that the following in men’s professional sports in the U.S. is. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Much more common now 9% 8% 9% 11% 12% 7% 6% 7% 19% 11% 8%

Somewhat more common
now 7% 7% 7% 4% 6% 9% 6% 7% 7% 6% 4%

About as common 21% 24% 19% 18% 21% 21% 26% 20% 29% 21% 19%

Somewhat less common
now 21% 19% 22% 26% 16% 21% 20% 21% 23% 19% 16%

Much less common now 17% 21% 13% 17% 15% 17% 18% 19% 4% 19% 17%

Not sure 25% 20% 30% 24% 30% 25% 23% 26% 19% 25% 35%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,094) (488) (606) (212) (206) (391) (285) (714) (132) (147) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Much more common now 9% 11% 9% 7% 9% 5% 12% 8% 6% 7% 7% 10% 11%

Somewhat more common
now 7% 7% 7% 7% 7% 7% 8% 7% 6% 4% 7% 8% 6%

About as common 21% 25% 20% 18% 26% 21% 20% 23% 25% 20% 24% 23% 17%

Somewhat less common
now 21% 28% 18% 16% 28% 15% 17% 24% 25% 19% 17% 22% 23%

Much less common now 17% 7% 16% 29% 7% 32% 14% 17% 20% 15% 20% 15% 18%

Not sure 25% 22% 30% 24% 22% 20% 29% 21% 18% 34% 24% 23% 25%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,094) (374) (413) (307) (390) (352) (463) (300) (209) (188) (243) (433) (230)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

4B. Change in Discrimination in Men’s Professional Sports — Sexism
Compared to 10 years ago, do you think that the following in men’s professional sports in the U.S. is. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Much more common now 7% 6% 7% 7% 8% 6% 6% 6% 12% 6% 4%

Somewhat more common
now 8% 8% 9% 9% 8% 11% 5% 8% 11% 11% 2%

About as common 23% 24% 23% 22% 19% 24% 28% 23% 29% 20% 20%

Somewhat less common
now 18% 21% 16% 18% 13% 21% 21% 20% 10% 16% 18%

Much less common now 10% 15% 7% 11% 10% 11% 10% 11% 4% 13% 10%

Not sure 33% 27% 39% 33% 41% 28% 30% 31% 34% 35% 47%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,094) (488) (606) (212) (206) (391) (285) (714) (132) (147) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Much more common now 7% 7% 6% 6% 6% 6% 10% 5% 3% 6% 9% 6% 5%

Somewhat more common
now 8% 11% 7% 7% 9% 5% 10% 10% 7% 6% 9% 10% 7%

About as common 23% 29% 22% 19% 31% 22% 22% 24% 26% 23% 21% 25% 23%

Somewhat less common
now 18% 20% 14% 21% 21% 20% 12% 24% 27% 22% 20% 18% 15%

Much less common now 10% 5% 10% 17% 5% 20% 8% 10% 14% 7% 12% 9% 13%

Not sure 33% 27% 40% 31% 28% 26% 38% 28% 23% 37% 29% 32% 36%

Totals 99% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,094) (374) (413) (307) (390) (352) (463) (300) (209) (188) (243) (433) (230)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

4C. Change in Discrimination in Men’s Professional Sports — Homophobia
Compared to 10 years ago, do you think that the following in men’s professional sports in the U.S. is. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Much more common now 7% 6% 7% 5% 9% 7% 5% 5% 12% 11% ∗
Somewhat more common

now 8% 7% 10% 10% 7% 11% 5% 8% 8% 15% ∗
About as common 20% 20% 19% 19% 20% 15% 26% 20% 23% 15% ∗
Somewhat less common

now 20% 22% 19% 20% 17% 23% 21% 24% 17% 11% ∗
Much less common now 15% 19% 11% 17% 14% 15% 12% 15% 9% 15% ∗
Not sure 30% 27% 34% 29% 33% 29% 31% 29% 31% 33% ∗

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,092) (486) (606) (212) (206) (389) (285) (714) (132) (147) (99)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Much more common now 7% 6% 8% 6% 7% 5% 9% 6% 4% 8% 6% 7% 6%

Somewhat more common
now 8% 12% 6% 8% 11% 4% 10% 8% 5% 5% 9% 7% 13%

About as common 20% 23% 19% 16% 22% 19% 15% 24% 21% 17% 18% 24% 16%

Somewhat less common
now 20% 24% 20% 17% 28% 20% 16% 26% 28% 23% 19% 20% 20%

Much less common now 15% 10% 13% 22% 9% 25% 10% 16% 20% 11% 17% 13% 17%

Not sure 30% 26% 34% 31% 23% 27% 39% 20% 22% 36% 31% 29% 28%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,092) (374) (411) (307) (390) (350) (462) (299) (209) (188) (242) (432) (230)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

4D. Change in Discrimination in Men’s Professional Sports — Islamophobia
Compared to 10 years ago, do you think that the following in men’s professional sports in the U.S. is. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Much more common now 6% 5% 7% 4% 7% 6% 5% 5% 13% 4% 3%

Somewhat more common
now 10% 13% 8% 6% 9% 13% 12% 11% 9% 11% 7%

About as common 18% 21% 16% 17% 21% 15% 22% 20% 12% 18% 16%

Somewhat less common
now 12% 14% 10% 19% 8% 12% 11% 12% 11% 8% 17%

Much less common now 11% 13% 9% 13% 11% 11% 9% 11% 9% 13% 10%

Not sure 43% 34% 51% 42% 45% 43% 42% 41% 45% 46% 48%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,091) (486) (605) (212) (205) (391) (283) (711) (132) (147) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Much more common now 6% 6% 6% 5% 8% 4% 6% 6% 5% 9% 6% 5% 4%

Somewhat more common
now 10% 15% 7% 10% 14% 9% 11% 11% 8% 7% 11% 13% 9%

About as common 18% 18% 18% 18% 19% 21% 18% 19% 20% 18% 20% 17% 18%

Somewhat less common
now 12% 15% 9% 12% 13% 12% 7% 17% 22% 12% 10% 12% 13%

Much less common now 11% 8% 11% 13% 9% 16% 10% 10% 14% 7% 11% 9% 15%

Not sure 43% 38% 48% 42% 37% 38% 48% 38% 31% 47% 41% 43% 41%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,091) (373) (413) (305) (389) (350) (461) (299) (209) (188) (242) (432) (229)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

4E. Change in Discrimination in Men’s Professional Sports — Anti-semitism
Compared to 10 years ago, do you think that the following in men’s professional sports in the U.S. is. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Much more common now 8% 8% 8% 6% 9% 8% 7% 7% 10% 12% 5%

Somewhat more common
now 10% 10% 10% 10% 11% 10% 8% 12% 6% 8% 6%

About as common 18% 22% 15% 12% 20% 17% 24% 21% 12% 12% 17%

Somewhat less common
now 12% 12% 12% 17% 6% 12% 15% 12% 15% 9% 13%

Much less common now 9% 12% 7% 10% 10% 9% 9% 9% 10% 9% 12%

Not sure 42% 36% 48% 45% 44% 43% 37% 40% 48% 50% 48%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,094) (488) (606) (212) (206) (391) (285) (714) (132) (147) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Much more common now 8% 7% 6% 10% 7% 10% 8% 8% 6% 8% 9% 7% 7%

Somewhat more common
now 10% 9% 12% 10% 10% 11% 11% 8% 11% 10% 10% 11% 10%

About as common 18% 23% 16% 16% 21% 20% 18% 18% 22% 19% 21% 19% 15%

Somewhat less common
now 12% 16% 10% 11% 15% 11% 8% 18% 15% 13% 9% 14% 12%

Much less common now 9% 6% 9% 12% 8% 12% 8% 8% 14% 5% 10% 8% 13%

Not sure 42% 39% 46% 41% 39% 36% 46% 41% 32% 46% 41% 41% 44%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,094) (374) (413) (307) (390) (352) (463) (300) (209) (188) (243) (433) (230)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

5A. Response to Coming Out in Men’s Professional Sports — Americans overall
If a man in U.S. professional sports were to reveal that he is gay, would you expect the reaction from the following to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Completely positive 2% 2% 3% 3% 4% 1% 2% 2% 4% 4% 2%

Mostly positive 17% 17% 18% 21% 16% 17% 15% 18% 14% 17% 17%

Neutral 42% 47% 37% 34% 35% 46% 51% 43% 36% 41% 41%

Mostly negative 15% 13% 18% 20% 12% 16% 15% 17% 18% 11% 8%

Completely negative 3% 5% 2% 1% 6% 4% 1% 3% 3% 6% 3%

Not sure 20% 17% 23% 22% 27% 17% 16% 18% 25% 21% 29%

Totals 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,089) (486) (603) (211) (206) (389) (283) (712) (131) (145) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Completely positive 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 5% 2% 2%

Mostly positive 17% 18% 16% 18% 19% 20% 16% 17% 22% 20% 21% 13% 17%

Neutral 42% 41% 38% 48% 40% 54% 38% 48% 46% 41% 35% 44% 46%

Mostly negative 15% 20% 13% 13% 21% 9% 15% 16% 17% 8% 16% 19% 14%

Completely negative 3% 3% 3% 3% 1% 4% 4% 3% 2% 4% 5% 2% 3%

Not sure 20% 16% 27% 15% 16% 11% 25% 15% 10% 26% 18% 20% 17%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,089) (373) (411) (305) (390) (350) (459) (300) (208) (187) (242) (432) (228)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

5B. Response to Coming Out in Men’s Professional Sports — That player’s teammates
If a man in U.S. professional sports were to reveal that he is gay, would you expect the reaction from the following to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Completely positive 5% 5% 4% 5% 5% 5% 3% 4% 6% 6% 7%

Mostly positive 22% 24% 19% 23% 25% 20% 20% 24% 13% 22% 19%

Neutral 35% 35% 36% 31% 30% 35% 46% 35% 39% 31% 38%

Mostly negative 13% 13% 14% 13% 12% 15% 12% 15% 10% 10% 8%

Completely negative 2% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 2% 5% 5% 2%

Not sure 23% 20% 25% 25% 27% 21% 18% 21% 27% 27% 26%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,089) (488) (601) (211) (206) (388) (284) (713) (131) (144) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Completely positive 5% 5% 3% 5% 4% 6% 6% 3% 5% 5% 6% 4% 3%

Mostly positive 22% 26% 21% 19% 26% 22% 17% 24% 30% 27% 26% 18% 19%

Neutral 35% 32% 35% 40% 35% 44% 29% 45% 39% 31% 30% 38% 39%

Mostly negative 13% 15% 11% 15% 14% 12% 16% 12% 14% 9% 15% 16% 12%

Completely negative 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 0% 2% 2% 2% 3%

Not sure 23% 20% 28% 19% 17% 14% 30% 13% 11% 26% 21% 21% 23%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,089) (372) (411) (306) (389) (351) (459) (300) (208) (188) (242) (433) (226)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

5C. Response to Coming Out in Men’s Professional Sports — Fans of that player’s team
If a man in U.S. professional sports were to reveal that he is gay, would you expect the reaction from the following to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Completely positive 5% 5% 4% 6% 7% 4% 3% 3% 8% 9% 6%

Mostly positive 19% 19% 20% 19% 21% 18% 20% 21% 14% 17% 17%

Neutral 37% 41% 34% 31% 33% 41% 43% 39% 38% 34% 32%

Mostly negative 15% 13% 17% 20% 11% 15% 15% 16% 16% 13% 11%

Completely negative 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 4% 2%

Not sure 21% 19% 23% 23% 25% 19% 18% 20% 21% 23% 32%

Totals 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,086) (487) (599) (211) (203) (389) (283) (711) (130) (145) (100)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Completely positive 5% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 7% 4% 3%

Mostly positive 19% 23% 16% 20% 24% 22% 18% 18% 27% 25% 22% 17% 17%

Neutral 37% 32% 37% 44% 32% 48% 35% 44% 38% 34% 32% 40% 41%

Mostly negative 15% 19% 14% 12% 21% 11% 14% 18% 15% 9% 16% 18% 14%

Completely negative 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3%

Not sure 21% 18% 26% 18% 18% 12% 26% 14% 12% 28% 21% 19% 20%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 98%

Unweighted N (1,086) (371) (409) (306) (388) (351) (458) (298) (208) (186) (242) (432) (226)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

5D. Response to Coming Out in Men’s Professional Sports — Fans of other teams
If a man in U.S. professional sports were to reveal that he is gay, would you expect the reaction from the following to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Completely positive 3% 3% 3% 6% 4% 1% 1% 2% 6% 8% 4%

Mostly positive 11% 9% 13% 12% 10% 10% 13% 11% 12% 9% 12%

Neutral 35% 39% 32% 24% 32% 40% 42% 37% 25% 35% 35%

Mostly negative 25% 26% 24% 32% 23% 24% 22% 26% 29% 20% 16%

Completely negative 4% 6% 3% 6% 3% 6% 2% 3% 7% 7% 3%

Not sure 22% 18% 25% 22% 27% 19% 20% 21% 21% 21% 30%

Totals 100% 101% 100% 102% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,089) (487) (602) (211) (206) (389) (283) (712) (131) (145) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Completely positive 3% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 5% 2% 3%

Mostly positive 11% 15% 8% 11% 12% 11% 13% 11% 9% 13% 14% 9% 10%

Neutral 35% 31% 34% 42% 27% 50% 30% 40% 42% 33% 30% 36% 40%

Mostly negative 25% 26% 25% 23% 34% 20% 22% 28% 29% 21% 24% 31% 19%

Completely negative 4% 6% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 5% 4% 6%

Not sure 22% 21% 27% 17% 19% 12% 28% 14% 12% 28% 23% 18% 21%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,089) (373) (410) (306) (390) (350) (460) (299) (208) (188) (242) (432) (227)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

5E. Response to Coming Out in Men’s Professional Sports — Fans of other sports
If a man in U.S. professional sports were to reveal that he is gay, would you expect the reaction from the following to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Completely positive 3% 3% 4% 4% 5% 2% 2% 2% 8% 5% 3%

Mostly positive 11% 10% 12% 9% 12% 14% 10% 13% 8% 7% 11%

Neutral 41% 46% 37% 36% 39% 43% 47% 44% 30% 40% 43%

Mostly negative 17% 15% 18% 23% 11% 16% 18% 17% 19% 18% 7%

Completely negative 3% 4% 2% 3% 3% 4% 1% 3% 4% 5% 2%

Not sure 24% 21% 27% 25% 30% 21% 21% 21% 32% 25% 33%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,086) (485) (601) (211) (206) (387) (282) (711) (130) (144) (101)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Completely positive 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 2% 4%

Mostly positive 11% 13% 10% 11% 14% 13% 9% 13% 15% 11% 14% 10% 10%

Neutral 41% 37% 40% 46% 32% 54% 37% 46% 48% 40% 37% 43% 44%

Mostly negative 17% 21% 13% 17% 24% 14% 17% 17% 18% 12% 16% 19% 17%

Completely negative 3% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 4%

Not sure 24% 21% 31% 20% 24% 14% 29% 18% 14% 29% 25% 24% 21%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,086) (371) (410) (305) (388) (349) (458) (299) (208) (188) (242) (430) (226)
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YouGov Survey: Discrimination in Men’s Pro Sports
May 1 - 5, 2024 - 1094 U.S. adult citizens

Interviewing Dates May 1 - 5, 2024

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.091 to 6.504, with a mean of one and a standard deviation of
0.727.

Number of respondents 1094

Margin of error ± 3.7% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 80 questions not reported.
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